
 

Ata da 27ª Sessão ordinária do 3º Período da 14ª Legislatura  

Aos 04 dias do mês de outubro de 2023, na Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, situada na Rua José Camilo Bezerra S/N Centro, sob a presidência 

do vereador Leto, reuniram-se os seguintes vereadores: Breno Marreiro, 

Joãozinho Garcia, João Zacarias, Junior do Mercadinho, Dida, Galego de Messias 

e Bastinho. Com a palavra o presidente da sessão, o vereador Leto, cumprimenta 

a todos presentes e declara aberta a presente sessão, em seguida, pede para 

que o segundo secretário o vereador Breno Marreiro faça a leitura da ata da 

sessão anterior; após a leitura, o presidente abre a discussão sobre o teor da 

ata,  não havendo alteração a ata foi aprovada. O secretário faz a leitura das 

matérias em pauta já que o vereador Pio não se fazia presente por motivos 

justificados;  Requerimento de Comissão de nº 01/2023 com o nº de processo 

20/2023 de autoria da Comissão de legislação, Justiça e redação Final, que 

requer cópias de todas as notas de serviços pagos de manutenção de frota do 

município, datadas entre os dias 08 de abril de 2022 e 31 de janeiro de 2023, 

referente ao pregão eletrônico, de nº 010 2022 prefeitura de Ielmo Marinho. O 

Presidente encaminha requerimento de nº 01/2023 da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final para a ordem do dia, seguindo para segunda parte, se 

inicia às comunicações parlamentares. O Vereador João Zacarias recebeu seu 

momento de comunicação em plenário, formulando contexto com as palavras 

do mesmo, “quer trazer um assunto que todos já sabem e são conhecedores, 

principalmente quem mora no município de Ielmo Marinho, a falta de água, falta 

de abastecimento em todo  município. A Região Verde clama por água, Pessoas 

com mais de dois meses, pessoas com até três meses que têm cadastro na 

assistência social e que o serviço não chega, tomou conhecimento que tinha três 

carros pipas rodando em todo o município, relata que algumas pessoas falam da 

gestão passada, mas na gestão passada se tinha dez carros pipas rodando e que 

não era suficiente, que não abastecia todo o município, Imagine três carros pipas 

rodando dentro do município que 88% somos de área rural, onde precisa ser 

abastecido; a população fica desassistida e para acabar de acertar, a adutora há 

alguns dias está com problema, que a água também não chega às comunidades 

onde era para ser abastecida por ela e vem através deste momento  pedir em 

nome de toda a população que a senhora prefeita tome uma providência com 

urgência, que contrate mais carros pipas, que veja a questão da adutora, se é a 



 

bomba, ou o que tem que se resolver a população não pode ficar do jeito que 

está passando por dificuldades; em seguida destaca que no último domingo teve 

eleição para conselho tutelar no município, diz que se sabe que não se pode ter 

envolvimento de pessoas públicas, pessoas políticas, envolvidas diretamente ou 

indiretamente, relata que tem várias denúncias que teve vereadores envolvidos; 

solicita que a MP ( Ministério Público) venha investigar realmente se teve esse 

envolvimento e que se teve, que as pessoas culpadas paguem por isso, pois se  

sabe que isso é uma campanha onde o conselheiro tem que ir porta a porta 

conversar, mas não trocar o voto por algo que se sabe que não pode, repudia o 

ato e diz que não concorda de forma alguma e espera que os culpados venham 

a pagar pelos seus atos; em sequência faz questionamento ao líder do governo, 

sobre as máquinas do município, é um assunto que vem se tornando rotineiro 

dentro da casa e mais uma vez quer saber do mesmo porque as  estradas se 

encontram abandonadas. Da última vez o mesmo alegou  que foram concluídos 

100 % da região verde. Na semana passada se questionou, perguntou 

diretamente ao secretário de obras do município, responsável pelas máquinas, 

ele falou que estava no município, mas acredita que não está porque não ouviu 

em nenhuma das comunidades, sempre anda dentro do município, e também 

não teve nenhum comentário de um popular que ela estivesse em comunidade 

A ou B, pede explicação e encerra suas palavras. Vereador Joãozinho Garcia  faz 

suas colocações, atribuído com suas palavras saúda a todos e faz a seguinte 

oratória: (seguindo com suas palavras)  “mais uma vez”, quero pedir uma 

explicação, uma justificativa, colega vereador João, e os demais colegas, com 

descaso, descasos no fator tão importante que essa gestão não deu importância 

à hora nenhuma e não tem tido cuidado com o abastecimento de água em todo 

o nosso município, onde dia após dia, agora acabei de receber aqui um vídeo de 

uma mãe de família, da comunidade de Umari, 15 dias sem água e sem poder 

lavar as louças, se não tem água para lavar nem as louças, meus amigos, imagine 

para colocar o alimento no fogo, o tamanho da irresponsabilidade dessa gestão, 

aí a gente recordando lá atrás tem um vídeo da senhora preferida dizendo que 

acabou, está resolvido, eu não vou mais pedir, já está na conta, um milhão e não 

sei quanto. Prefeita, Para que instituição que a senhora mandou esse um 

milhão? Onde foi que foi investido? Porque em nosso município não foi 

investido. É um total descaso do patrimônio público, do serviço, que é de direito 

da população, que não tem chegado de forma alguma, não tem chegado pela 



 

adutora, não tem chegado por carro-pipa, onde até hoje a gente não se sabe, a 

população não sabe, os vereadores aqui não sabem, a não ser que o senhor líder 

do governo saiba, o valor que é pago mensalmente desse serviço. O que eu sei 

que é um dos valores mais bem pagos, que é uma carrada de água em nosso 

município, que é a empresa ganhadora, que chega a 280 reais. Isso é um 

absurdo. E o que a gente vê dia após dias é a falta de água em todo o município, 

é a perseguição com água, com o que é de benefício da população, do cidadão, 

por motivo de não ter votado em A, B ou C. Isso é muito pequeno, isso é uma 

politicagem muito barata; é um direito de qualquer cidadão, quando a pessoa 

chegar a dizer, ei, persiga, falando de tal porque ele votou em João, ou em 

Joãozinho, ou em Júnior, diga essa pessoa que procura o que fazer e não dê 

ouvido, porque o que você está fazendo não é comigo, não é com o vereador 

Júnior, não é com o vereador João, é com o cidadão Ielmomarinhense, que é de 

direito dele. Dessa forma que a gente tem visto ao longo desses dois anos e oito 

meses, quando a gente viu também esse tempo todo o nosso povo sofrendo 

com a falta de medicação, com a fila de exame cada dia aumentando mais e essa 

gestão não tem uma resposta. Direciona-se ao Vereador João Zacarias e diz: 

você já perguntou várias vezes, cadê as máquinas, as máquinas estão quebradas, 

porque a máquina que deu manutenção até hoje no nosso município é a de 

Ceará Mirim, onde o próprio vereador Breno Marreiro tem conhecimento, que 

da última vez que veio foi um pedido do mesmo e fez a Região Verde, onde se 

sabe que no mês de agosto, onde essa gestão quis propagar uma coisa que não 

existe, mostrar uma realidade totalmente fora do contexto. Era a máquina 

passando para lá, para cá, era pintando meu fio, era fazendo tapa-buraco com 

barro, era todo vapor, diz que chegou feliz e menciona vereador Júnior, diz que 

achava que a gestão tinha acordado agora o serviço vai chegar para a população. 

Mas não, era apenas uma farsa para mostrar uma imagem para quem viria de 

fora, para dizer que o município estava muito bem, que estavam tudo mil 

maravilhas, onde é mentira. Onde se sabe que existe hoje uma ambulância já 

das novas, de emenda, que se encontra na concessionária há mais de dois meses 

pelo simples fato, falta de pagamento da revisão, o valor irrisório de R$ 6 mil 

reais (seis mil reais), para um município riquíssimo como o nosso, que entra de 

cinco a sete milhões mensalmente, e essa ambulância se encontra lá, dentro da 

concessionária por falta de pagamento, o mesmo relata que foi com o vereador 

João há pouco tempo na garagem, e se viu a outra ambulância da nova, que está 



 

parada pelo simples fato porque a gestão não tem responsabilidade de ter 

mandado para a revisão. O mesmo fala que entende  porque não mandou, não 

mandou porque não pagaram nem a revisão que já foi feita, como é que vai 

mandar a outra? Está um absurdo, meus amigos. Enquanto isso fica rodando 

locada, que é para gerar despesas e gerar retornos que não são para mim, nem 

para a população, porque o correto está rodando o que se tem no município. 

Então o que a gente tem visto é isso. A gente chega ali, fomos lá ver os veículos 

cadastrados desse projeto de lei que a prefeitura fez. São coisas que ela mesmo 

sucateou, vereador João. Três ônibus foram deixados funcionando, rodando, 

sucatearam os ônibus, aí agora bota aqui uma listagem a R$ 25 mil reais. Isso é 

uma bandidagem, uma máquina dessa aqui fora que se encontra na lateral da 

câmara está aqui em um lote R$ 80 mil, é muito fácil, deixar acabar com tudo aí 

quando chega lá na frente, vamos vender e a justificativa final é que é para 

arrecadar, vamos comprar um veículo, protocolou o requerimento na casa em 

nome da Comissão a qual faz parte de Legislação, Justiça e Redação Final, 

agradece os vereadores que fazem parte da comissão, diz que: “é isso mesmo, 

temos que fiscalizar e agora irei protocolar outro para saber quanto é que, é 

pago até hoje mensalmente os valores total de abastecimento de carro -pipa em 

nosso município. Porque eu não quero acreditar que estão pagando um “X” e 

está chegando um “Y” para a população. Porque na minha comunidade tem 

família lá esperando um benefício que é de direito há cinco meses, cinco meses, 

absurdo, isso é injustificável não tem justificativa, se  tem visto dias após dias, 

cada dia pior a  população sofre mais, o desprezo é maior, estar acabando o ano 

e já vai se começar um pelo menos, que eles sempre tentaram fazer e vão bater 

nas portas, dizer que é porque não deu tempo, foi a perda de recurso, por isso, 

por aquilo, fiquem em alerta e saibam dar resposta a esse povo que só tem 

destruído, acabado com a perspectiva de vida, de oportunidade do comércio 

local do município. Absurdo, a gente vive uma realidade que não condiz  com o 

que se entra de recurso no município não é de hoje, mas eu tenho que falar de 

hoje, porque eu sou vereador hoje, porque o povo e Deus me deu oportunidade, 

e eu tenho que fazer a minha parte, como os demais colegas também estão aqui, 

para fazer também, porque eu acredito que estamos unidos em uma só causa, 

que é a do povo. Então eu peço que a gente venha se aprofundar e que a gestora 

venha para cá explicar, prestar conta, não fique a penas em falácias, porque ela 

vem uma vez por ano, faz a leitura anual, lindo demais as leituras, mas até aqui 



 

não saiu do papel e ninguém se sabe para onde foram investidos os recursos do 

nosso município. Infelizmente, deixo aqui minha indignação mais uma vez, em 

nome de todo cidadão, porque estamos aqui, eu estou aqui para defender o 

direito do cidadão. Independente de ter votado em mim ou não, de votar ou 

não, mas o direito é para todos os benefícios é para todos. “Esse aqui é o que eu 

tenho que fazer enquanto Deus e o povo permitir” em seguida encerra suas 

colocações. Vereador João Zacarias pede direito de menção sendo concedido 1 

minuto,  João Zacarias remete suas palavras: “Vereador João” (referindo se a 

Joaozinho  Garcia) , você tocou no ponto que a prefeita fez um vídeo, na 

campanha, ela foi até a comunidade de Lajinha, onde ela e a vice -prefeita e o 

comandante do desmantelo fizeram um vídeo em cima de uma carroça com a 

pessoa daquela comunidade, dizendo que iria se acabar aquele abastecimento 

através de carroças e meus amigos, a situação hoje é crítica, não só da 

comunidade de Lajinha, mas, mais uma vez, eu vou tocar nesse assunto aqui 

porque água é vida, você não quer estar em casa sem água, para lavar um prato, 

para fazer uma comida, e por aí vai. Então aqui fica o meu apelo, Senhora 

Prefeita veja o apelo da população. A população não está falando com a senhora 

aqui porque não tem a oportunidade, mas eu estou falando em nome da 

população de Ielmo Marinho; Dê um jeito em abastecer as comunidades que 

tanto necessitam deste serviço, Senhora Prefeita, isso aqui é um morador que 

está pedindo, uma pessoa que sente na pele o que a comunidade passa todos 

os dias. A falta de abastecimento de água dentro do nosso município está 

tremenda, está insuportável, então eu vim aqui pedir encarecidamente para a 

senhora resolver essa situação do nosso município. Espero que a senhora não 

venha mais com essas mentiras, porque não tem recurso, porque sabemos que 

tem. Então resolva, dá para resolver. Nós sabemos que dá para resolver. Falta 

de recurso não é. Em seguida encerra suas palavras.  O Vereador Júnior faz uso 

de suas considerações; palavras ministradas pelo mesmo: “eu queria até falar 

no assunto que o colega João Zacarias citou, da questão da suposta infiltração 

de supostos políticos, vamos dizer assim, na campanha da eleição dos 

conselheiros, foi muito visto no município e o que eu tenho a dizer é o seguinte, 

eu acho que o papel dos vereadores ou qualquer um político do município era 

no máximo, sair e ir lá dar um voto àquele que achasse que merecia ou que 

pediu, o máximo isso, mas infelizmente, deverá ter acontecido e isso eu acredito 

no seguinte, caso tenha acontecido e alguns candidatos prejudicados que 



 

procurem também os caminhos legais para que possa ser resolvido, porque 

realmente é um absurdo, não se poderia, se caso aconteceu, não poderia ter 

acontecido no nosso município. Também com relação ao que já foi falado aqui 

na questão do abastecimento de água, infelizmente, é um caso que a gente vem 

questionando aqui a todo tempo, durante quase esses três anos, a promessa da 

senhora prefeita que iria deixar justamente a população, principalmente a 

população da Região Verde, deixar de ser abastecida de carroças para ser 

abastecida por carro-pipa e pela doutora, e hoje a gente vê o sofrimento das 

próprias pessoas que carregaram ela em cima da carroça, hoje passa uma 

grande necessidade que infelizmente, até o burro que carregou ela em cima da 

carroça está passando uma necessidade grande, isso a senhora prefeita não vê, 

com relação às máquinas também do nosso município, a gente vê a preocupação 

da senhora prefeita em querer vender as máquinas que estão no prego, dizendo 

que estão sucateadas. Realmente está, porque ela sequer não fez manutenção 

em nenhuma máquina sequer. Aí hoje a gente vê máquinas que uma máquina 

dessa hoje nova, avaliada, é meio milhão de reais, aí ela vem querer vender por 

80 mil. A gente vê um carro-pipa em quase 200 mil reais, ela quer vender por 25 

mil, preço que ela poderia estar pegando 25 mil hoje estão no carro-pipa. Preço 

que ela poderia estar pegando 80 mil e consertando uma máquina de meio 

milhão de reais. Mas ela quer vender 16 máquinas. Duas delas ou três avaliadas, 

cada uma, se fosse mais de meio milhão, cada uma. E hoje ela quer vender toda 

essa frota porque chegam a 600 mil reais se eu não me engano. Dinheiro que 

não compra uma máquina. Então veja a consideração desta prefeita com a 

população, com os bens, com o patrimônio público nosso, do nosso povo. Então 

infelizmente é a demonstração que ela dá de uma gestora. Será que ela está 

sendo uma gestora voltada para o município, querendo destruir? Acredito que 

não. E como o vereador Joãozinho falou já o ano que entra, já é o ano de eleição, 

onde ela vai querer chegar e arrumar desculpa, ou seja, buscar culpados da sua 

destruição, da sua má gestão. Eu espero caros colegas, que ela não venha 

colocar culpa na oposição, como no apagão da iluminação do campo, como em 

outras situações que ela vem dizer que é oposição, a culpa é oposição. Será que 

a oposição vai ser culpada? A gente está aqui cobrando que ela ajuste as 

máquinas e ela não fez. Será se a oposição vai passar três anos e pouco cobrando 

melhoria para o povo, medicamentos para o povo, exames encalhados há anos, 

buscando que ela faça o melhor para cada cidadão, e ela ainda vai ter a cara de 



 

pau de dizer que a culpa é a oposição? Ou ela é a maior oposição da população 

do nosso município? Isso sim. Hoje ela se comprova a maior oposição da 

população do nosso município. A destruidora, a prefeita é destruidora de 

patrimônio público. Uma gestora que não veio realmente para construir, para 

somar, porque se 10 % que essa Câmara já cobrou se 10 % ela fizesse, eu tenho 

certeza que o município tinha saído já do caos que existe. Então ela só fez 

afundar cada vez mais, e a gente vê que a senhora prefeita não está nem aí para 

o bem estar da nossa população para a melhoria do nosso município, em seguida 

encerra suas palavras. Vereador João Zacarias pede direito novamente de 

menção sendo concedido mais 1 minuto pelo presidente  considerando suas 

palavras diz: “vereador, o mais impressionante é que tivemos duas licitações 

milionárias, e até o momento eu não sei, eu queria que ela viesse explicar aqui 

a gente onde esse dinheiro foi parar, ela não usou o dinheiro onde deveria ter 

usado, que era consertar as máquinas e os veículos, inclusive o carro-pipa que 

poderia estar abastecendo a nossa população que vem sofrendo. Não fez isso, 

agora, quer vender todos os carros que hoje estão parados na garagem para 

arrecadar dinheiro, sabe lá Deus para fazer o quê? Porque diz que é para 

comprar um carro, mas eu acredito que não é não, porque o recurso que já 

entrou dentro do nosso município e ninguém sabe para onde foi, aí fica difícil” 

em seguida encerra suas afirmações. Vereador Breno faz suas colocações, 

conforme suas alegações e com suas palavras: saúda a todos e diz… “Na tarde 

de hoje quero só relatar que estive no último sábado na grande final da Copa 

Regional de Umari, que foi organizada por nosso amigo Alex, que também 

apoiou esse evento. Também tive a minha presença confirmada lá no último 

sábado, parabenizando a equipe da Juventus, que foi a grande campeã daquela 

competição e a equipe do Camaragibe Futsal Clube, que foi a equipe vice-

campeã. E dizer também que hoje estou aqui à disposição de todos os 

desportistas daquela comunidade, não só daquela comunidade, também toda a 

região do município de Ielmo Marinho, onde já foi feita a primeira Copa que foi 

na Região verde e essa é a segunda Copa na região de Umari. E em breve outras 

regiões serão contempladas com essa Copa de Futsal. Dizer também que na 

próxima sexta -feira a equipe do Boca Júnior da Região Verde participará 

também do segundo jogo da Copa regional aqui de Futsal. Então, nessa tarde eu 

queria deixar aqui registrado essas competições de Futsal que estão 

acontecendo no nosso município e sobre a questão das máquinas, como foi 



 

falado e sobre a questão das máquinas, como foi falado pelo vereador, eu aqui 

trago a informação que é passada para mim, certo? O que vocês perguntam aqui 

a mim, eu pergunto ao secretário, o que o secretário me responde, eu passo 

aqui para vocês. Então, eu acho que eu vou de novo ao secretário perguntar 

onde se encontram essas máquinas, para na próxima quarta -feira trazer aqui a 

resposta ao senhor vereador ̀ `. em seguida encerra suas palavras. vereador João 

Zacarias mais uma vez pede um minuto, para considerações e diz: “Senhor líder 

do governo, eu creio que o senhor tem razão no que falou, mas assim, eu acho 

que ele está lhe faltando com a verdade, porque já há algumas semanas que a 

gente vem debatendo esse assunto aqui na casa, e falou que as máquinas 

estavam nas comunidades, nas estradas do município, quando, na verdade, isso 

não está acontecendo. Então, peço para o senhor para ele trazer realmente uma 

informação concreta, porque o nosso povo precisa, a gente precisa passar a 

informação certa para a nossa população’. Encerra sua alegação. Vereador 

Breno em resposta diz: É o que o secretário me passou, então, volto a dizer, o 

que o secretário me diz lá, passo aqui, não só para os vereadores, como para a 

população. Vereador Joãozinho Garcia complementa dizendo que:  “ A gente 

acabou de ver, João o retrato está lá dentro da garagem, é o sucatão, a máquina 

que deu manutenção nas estradas, a gente sabe que sempre foi a de Ceará-

Mirim, por uma troca de serviços, que tem uma máquina no nosso município, 

que era para estar limpando o açude, lagoas e etc., que está lá, trabalhando para 

o município de Ceará-Mirim, onde aqui só vem uma vez de cada três meses, e 

aqui, senhor presidente, eu quero também, para concluir minha fala, que os 

amigos escutem aqui, essa voz ( vereador coloca áudio da Prefeita no qual será 

citado o conteúdo a seguir em texto) áudio prefeita: “ Bom dia. Quero falar com 

você, que é um Ielmomarinhense, chama aí o teu pai, tua mãe, manda para o 

teu namorado, para a tua namorada, para a tua amiga, para a tua vozinha, o que 

eu vou falar para vocês, sabe aquele sofrimento de água, do povo de Umari, e 

de mais 23 comunidades, que sofrem com a espera da água, que passa 10, 15, 

até 20 dias, sem água nas torneiras? Pois bem, esse sofrimento vai acabar. Isso 

mesmo vai acabar. E não é promessa não, vai ser realizado. Sabe por quê? 

“Porque o nosso futuro senador, Rogério Marinho, mandou um milhão e meio 

para o nosso município, para a tão sonhada duplicação da doutora” (fim de 

áudio) Vereador Joaozinho: “Tá vendo, meus amigos? Essa voz é da senhora 

prefeita do ano passado. Antes dá campanha, dizendo que já tinha mandado um 



 

milhão e meio. E a gente não sabe onde foi investido. O sofrimento cada dia está 

pior, agradece e encerra sua participação. Vereador Breno se pronuncia e diz:  “ 

Senhor presidente, eu quero aqui, diante de todos que estão me escutando, e 

assistindo através do Facebook, quero que vossa excelência, a partir da próxima 

sessão, cumpra o regimento desta casa, porque há duas três sessões passadas 

estão se abrindo uma discussão, em toda sessão aqui, após as comunicações 

parlamentares. O vereador que ele quiser falar, ele tem o direito dele, no tempo 

dele. Está acontecendo que alguns vereadores não estão sendo citados, e vossa 

excelência está abrindo uma brecha para a discussão aqui na casa’.  O Presidente 

fala que o vereador foi citado, por isso tive que conceder um minuto. O Vereador 

Joãozinho Garcia diz: “acho que o vereador Breno quer que o senhor proíba os 

vereadores de falar aqui na casa e de levar os problemas’. Presidente fala que: 

a colocação do vereador é pertinente sim. o vereador não sendo citado 

realmente, para que ele conceda um minuto, é necessário que se ceda sim. Mas 

se ele for citado, é o direito que assiste a ele,  Então que se mantenha nessa 

ordem, para que as coisas possam seguir dentro das tramitações legais”. 

Vereador Breno remete que e solicita: “Senhor presidente, eu quero aqui na 

próxima sessão a minha fala em áudio, na ata. O Presidente acatou seu pedido, 

na sequência declarou encerrada às comunicações parlamentares, seguindo 

para a terceira parte, ordem do dia. Pede ao senhor segundo secretário que faça 

a leitura da matéria para ser colocada em votação. Requerimento de nº 01/2023 

de processo de nº 20/2023 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final; Presidente antes de colocar em votação pede ao vereador 

Joãozinho Garcia que faça a sua justificativa em plenário. O Vereador Joãozinho 

Garcia: “a justificativa desse requerimento se trata de uma licitação que teve no 

ano 2022 no valor de R$ 974.028,98 ( novecentos e setenta e quatro mil e vinte 

e oito reais e noventa e oito centavos), para manutenção de toda a frota do 

nosso município e o que a gente tem visto que virou um sucatão e que chegou 

nessa casa um projeto de lei da senhora prefeita pedindo, já ordenando que essa 

casa dê o direito de leiloar vários carros, ônibus, máquina do nosso município 

então nada mais justo do que a gente ter aqui acesso primeiramente, saber da 

quantidade que foi gasto dessa licitação o valor que foi pago qual o veículo, qual 

a placa para que a gente depois possamos dar um parecer relacionado a esse 

projeto porque o ano de 2022 foi  de R$ 974.000,00 ( Novecentos e Setenta e 

Quatro mil reais) o ano de 2023 já foi R$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos 



 

mil reais), então a gente está falando aqui em dois milhões para manutenção e 

de repente a gente se depara com um projeto desse e não tem justificativa”. O 

presidente coloca em votação o requerimento de nº 01/2023 autoria da 

comissão Legislação Justiça e Redação Final, vereadores presentes efetivaram 

seus votos e foi aprovado por 4 votos favoráveis, (Junior do Mercadinho, João 

Zacarias, Joãozinho Garcia e Galego de Messias), sendo contrárioS 3 votos, 

(Bastinho, Breno Marreiro e Dida). Em seguida o Presidente justifica a ausência 

do vereador Pio que não pôde comparecer mas justificou sua ausencia, em suas 

considerações finais declara encerrada a presente sessão convocando a próxima 

para o dia e horário regimental. 

 


